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KIGEEN-RIERERIEED
SI1ZE:380x105mm

g ® . a 8. Mantenga presionado el boton M® del difusor para habilitar los efectos de sonido. . . ¢ No deje que la niebla sea emitida directamente en muebles, ropa, paredes, aire
— LLO Xy D'S Caracteristicas Diagrama del producto Presione de nuevo para escuchar el siguiente efecto. Presione el botén ). del difusor Consideraciones acondicionado o fuentes de calor. Antes de comenzar Ingrese el cédigo enviado a su
. « Este producto combina las funciones de difusor y humidificador usando ondas que para ajustar el volumenr presione del nuevo para seIeCf:ionar el nivel del Yolumen S - " . ) dad de nicbla ol N ] » Coloque el difusor sobre una superficie plana y estable, no use sobre tapetes o ) . ] correo (consulte la bandeja de introchucis cidiga de. Estableces |a coniras...
leusor de Aromas dispersan de manera eficiente un vapor fragante en toda la habitacion deseado, mantenga presionado el botén M ® para deshabilitar el efecto de sonido. SRS leegtelaellploducto: hasta 12 horas con intensidad de niebla alta y hasta 15 alfombras. Asegurese de que su Smartphone tenga iOS 11.0 o superior o entrada o spam) (3). Establezca
. Salida de aire 9. Se recomienda drenar el agua del depésito y mantenerlo seco mientras no lo use. horas con |nten§|dad o_le niebla baja._ ) e Nunca mueva el producto cuando esté en funcionamiento. Android™ 5.0 o superior. Verifique su red y asegurese de estar una contrasefia y haga clic en
Marca: |_|Oyd’S Modelos: LC-1370 y LC-1371 ¢ Dispositivo controlable remotamente desde cualquier lugar a través de la app 10. La funcién de niebla se apagara automaticamente cuando no haya suficiente agua en el e El vglumen e intensidad de _|3 niebla pueden variar, lo cual no pgede ser  No toque el producto con las manos mojadas, ni lo sumerja en agua. conectado a un canal Wi Fi de 2.4 GHz. “Fmallzado" (4): o inicie sesion 55428
e Dimensiones: 20 x 8.1 x 12.8 cm \ depésito, incluso presionando el botén W no encendera. cpn51derado como una falla. E!tlpq de agua, hur_nedad, temperatura y corrientes de o No es para usar en exteriores. No exponer el aparato directamente a los rayos directamente si ya tiene una
« Consumo de energia: 12 W Entrada de corriente aire son factores que pueden influir en la intensidad de la niebla. solares. Descargue la app Lloyds Smart desde la App Store o Google cuenta.
e Peso (sin el adaptador): 420 g * Eldispositivo se apaga automéaticamente al terminarse el liquido. e Desconecte el difusor al salir de casa o antes de dormir. Play o escanee el siguiente codigo QR con su Smartphone.
* Longitud del cable (sin el adaptador): 140 cm (" * Sdlo utilice esencias 100% naturales, ya que los re51dt{os quimicos pueden dafiar el e Utilice un vaso o taza con la medida de agua correcta para llenar el depésito, no lo
* Modos de operacién: nivel de niebla alto/bajo y temporizador de 1 a 6 horas desde producto. Se re.comlenda) UEEr Ggy purificada o dgstllada para operar el producto. rellene directamente de la llave. 1 1 3
la app * Antes de cambiar el aceite esencial por otro, limpie el producto de acuerdo a las e Mantenga lejos de equipos electrénicos de audio y televisién, instalaciones de gas, . =
e Capacidad del contenedor: 240 ml (recomendado 200 ml) Cubierta | — instrucciones de mantenimiento. ] calentadores eléctricos, chimeneas, etc. = e 2
¢ Onda ultrasénica de 2.45 MHz Bt o - Sotén de . B * En caso de que el producto sufra golpes o se caiga durante su uso, haga lo e Espere 60 minutos antes de reiniciar para evitar dafios en la atomizacion. 7 o
e LED con una amplia gama de colores ek (cambio de color, . efectos F1 F2 siguiente para evitar un mal funoonamlghtO: * No use agua gasificada o mineral para rellenar el depésito, ni otros liquidos que ] = =
o LEDs: 14 piezas encendidofapagado ‘ ‘ de sonido 1. Desconecte la unidad y remueva la cubierta. puedan ser corrosivos o a
y . . . . del Led) Encendido/apagado ~ Ajustar volumen (xé) 2. Drene cualquier resto de agua que quede en el depdsito i i i i
¢ Cuenta con 6 efectos de sonido relajantes que se pueden seleccionar con el botén del difusor y ajustar  del efecto de L. o DI q IS EEIE) GUD ¢ P : i X * Sinota que el cable emite humo, desconecte inmediatamente el producto. g
fisico del difusor (rio, olas, océano, tormenta, sonido de aves, musica relajante) E:;;eo\/g;g)webla sonido (8 niveles) Mantenimiento 3. /_Aglte suavemente la unidad para drenar los restos de agua y péngala a secar al aire Registro y acceso
® Uso de Bluetooth para una configuracion rapida libre por 24 horas antes de volver a usarla. .
¢ Desde la app encienda y apague el difusor, la luz LED, programe temporizador, elija Después de 5 0 6 veces de uso, o de 3 - 5 dias, limpie el dispositivo como se indica: PA Solucion de problemas Inicie | Liovds S
la intensidad de la niebla y el color de la luz aun estando fuera de casa nAdvertencias de sequridad F?‘C‘e @ ipp f\y s lmart.
| ! L. I b . . . ara registrarse, haga clic en o ke e e
* Material: PP/ABS ) ) Operacién 1. Desconectar de Ia‘fue.nte de alimentacion antes de realizar cualquier actividad de g El producto no - Revise que el tanque tenga suficiente agua. “Crear gcuenta nugva” e Adadir dispositivo o
. ¢ Incluye adaptador y guia de instalacién maptenlmlenTo o limpieza y remueva |a’ C}Jblefta- e Por favor, considere lo siguiente para evitar dafios en la unidad: enciende - Verifique la conexion del cable y reconecte si es necesario. para continuar, haga dlic er; *c
* No requiere HUB 1. Coloque el dispositivo en posicion vertical sobre una superficie plana y remueva la 2. Retlrde cualquier resto de 3%“2‘3:;' iePOS'tQ I : ® La capacidad méaxima de agua es de 240 ml, sin embargo, es recomendable usar "De acuerdo” lelija - Abra la app Lloyds Smart -
) N o ) - : : A A ; el — : " S
Lloyd's® te ayuda a hacer tu casa inteligente Multlusu.arlo . cubierta. (fig. 1) ) ) ) ] 3. :’na a una pequefa cantidad de detergente suave y agua, luego limpie con un 200 ml de agua. . B No emite niebla o la ~Verifique que el nivel del agua en el depésito sea el correcto (no mayor a e e clicedién @l seleccione  “+"  (esquina
Toma el control desde una sola app y convierte tus espacios en ° Compat!ble con e! Aswtente de Ggogle y Amazon Alexa 2. Conecte el adaptador a la entrada de corriente ubicada en la base del difusor. (Fig. 2) isopo. o w e . . ¢ Si tiene dudas sobre el dispositivo, contacte a nuestro departamento de soporte niebla es anormal los 240 ml) correo  electrénico, L luega superior derecha) (1), elija el tem
lugares seguros, eficientes, comodos y divertidos - * Compatlble con S'” Shortcuts mediante rutinas creadas desde la app o 3. Vierta agua y aceite esencial en el depdsito del difusor sin exceder el limite de 240 4. leplar'penodlcamente con un pano humedo siny utlllzatqwmmos ni abras!vos. técnico. - Limpie el difusor y su atomizador de acuerdo a las instrucciones de haga dlic en “Obtenga el tipo de dispositivo ql’xe desea
e ¢ Permite crear rutinas que desencadenan acciones en otros productos inteligentes ml. No use agua muy caliente o hirviendo. Se recomienda afadir de 2 a 3 gotas de 5. Para e)/|f:'a1r que el agua se filtre en_la salida de aire o dafie los .b°t°"‘§5: o!renela en ¢ No conecte a la corriente eléctrica si el depdsito esta vacio. mantenimiento. codigo de verificacion” ?2) anadir, en este caso vaya a
GUI’A RA'PIDA DE INSTALACIO’N Lioyds Smart Lloyd's aceite esencial por cada 100 ml de agua. (fig. 3) la posicion correcta conforme a la imagen que se muestra abajo a la |zq§.||erda. * No toque la pieza de atomizacién. - Revise que la cubierta esté colocada correctamente y no estén obstruidos : "Confé)rt” (2), luego seleccione
I rtant 4. Reinstale la cubierta. Nunca opere el difusor sin la misma. (Fig. 4) 6. No use acidos ni deterg:lntes con enZ|m|a; para limpiar ya que esto podria provocar ¢ No intente cambiar, desmontar o reparar la unidad. I;shpuertoshen 'albase» o I R : “Difusor de a;'omas" 3)
mportante: 5. C - emisiones venenosas o descomponer el dispositivo. P . e : : - Si hay mucho polvo en el ambiente, la emisién de niebla puede verse -
: - . " : N "y . Conecte el adaptador de ca/cc a la toma de corriente. p P e Limpie regularmente el dispositivo de acuerdo a las instrucciones de !
FAVOR DE LEER LA PRESENTE GUIA DE INSTALACION ANTES DE OPERAR SU PRODUCTO Para evitar dafios en el dispositivo, primero conecte el cable de alimentacién N P N . . . pie reg P obstruida.
; . . P 6. Presione el boton W del difusor una vez para encender el modo niebla en intensidad mantenimiento.
al difusor y después a la toma de corriente eléctrica. lta (2 luz LED tico Il iend default). Presi Nota: . P de higiene d | del deposit 4 | .
“La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condicione: alta (.a uz .tlpo ama se enciende por defau ). resione nuevamente para Asegurese de usar un detergente suave. - ~or razones de higlene drene el agua del deposito cuando no [0 vaya a usar mas y Fuga de agua - Revise que la cubierta esté colocada correctamente.
1. Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial. c o o d cambiar a intensidad baja y presione otra vez para apagar el difusor. limpie con un trapo seco. - Cuando hay temperaturas muy bajas o mucha humedad, la niebla se
2. Este equipo o dispositivo debe acepéa’;;::\éq:w:é wdr\etfg‘:é:ncwa, incluyendo la que pueda causar su | zt“er:z:t':;;;23::221‘?0"‘2;"”?: zg:j:;lar:to © 7. Presione el botén ¢ del difusor para encender, apagar y cambiar el color de la luz . ¢ Elaceite esencial puede ser corrosivo, retire con un trapo suave en caso de derrame condensa rapidamente formando gotas de agua.
Este aparato no se destina para utilizarse por personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades fisicas, LED. ISP . et en cualquier superf|C|e.
sensoriales o mentales sean diferentes o estén reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento e .
S s A FER A (2) (3) (4) (5) (6)

Al concluir la configuracion, busque y seleccione el

Introduzca la informacién de su red Wi Fiy la contrasefia ket ool B T s

dispositivo en la lista (9) para poder controlarlo a Nota: Nota:
de la misma, luego haga clic en “Siguiente” (4). ) ) 19°C 5 ] iri . . . ) . X -
90 hag 9 “ través de la app desde donde se encuentre, sélo —— Cémo configurar con Siri Shortcuts Si lo desea, puede renombrar los dispositivos desde Lloyds Smart para Si lo desea, puede renombrar los dispositivos desde Lloyds Smart para
se requiere conexion a internet. controlarlos con comandos de voz. Cada vez que renombre los dispositivos, coptrolarlos con comalndgs (lie voz. AC\lada vez que rer;{ombre los dISpOSItIV‘OS,
- . - " . . . N solicite a su asistente lo siguiente: “Alexa, sincroniza dispositivos” o actualice
o= . Es.p?re a que el e b Los productos inteligentes Lloyd's son compatibles con solicite a su asistente lo siguiente: “Hey Google, sincroniza dispositivos” o 9 P
dispositivo se configure iri Sh di : Jas desde | ) desde la app Amazon Alexa.
Siri Shortcuts mediante rutinas creadas desde la app. actualice desde la app Google Home.
&1 . Para obtener detalles de la configuracién, escanee el

siguiente codigo QR con su Smartphone:

e ol )77?—--

(> Ve
Control del dispositivo

Para conocer mas detalles acerca del control del dispositivo desde la app,
escanee el siguiente cédigo QR y obtenga la version completa de la guia.

Pruebe diciendo “Hey Google” seguido de uno de los siguientes comandos:

B

Estos son algunos ejemplos de comandos de voz que puede utilizar:

. .

Asegurese de que su Smartphone tenga
iOS 12 o superior.

"Hey Google, prende difusor”

“Hey Google, apaga difusor” Alexa, prende difusor

“Alexa, apaga difusor”

Asegurese de que la luz LED en el interior del difusor parpadee rapidamente, para “Google, Android, Google Play y Google Home son marcas de Google LLC.” Nota:

verificarlo, siga estos pasos: LM Asistente de Google y Amazon Alexa e Las apps Google Home y Amazon Alexa estan constantemente actualizandose,
. para mayor informacion consulte los manuales de usuario de sus asistentes.

Paso 1 Una vez configurado el dispositivo, puede cambiar el e— Cémo conectar al Asistente de Google: Cémo conectar a Amazon Alexa: ® Puede encontrar mas comandos de voz en la version completa de la guia.

Conecte el dispositivo a la corriente eléctrica. nombre (7) y por dltimo haga clic en “Finalizado” (8). f}?

1. Descargue e ingrese a la app Amazon Alexa, previamente configurada con su cuenta de

1. Descargue e ingrese a la app Google Home, previamente configurada con

Paso 2 . . . . correo electrénico y su asistente virtual.
tad lect Gmail tente virtual.
Mantenga presionados los botones de luz o e o .“_*'H' > cuen'a © co,rreo e“ec"ron'l'co” mal- = a5|.s - .e-w ”ua - . 2. Haga clic en la opcion “Skills y juegos”, luego, en la barra de bisqueda escriba Lloyds
y de niebla % al mismo tiempo por 5 89 <) ” L') Nota: 2. Haga clic en el icono “+", elija “Configurar dispositivo”, luego, en la seccién “Funciona > O X i . Especificaciones técnicas
4 | o " ) , ) Smart. Cuando obtenga el icono, haga clic en el mismo. Posteriormente, presione el .
segundos. Asegurese de que la contrasefia a con Google”, haga clic en la barra de busqueda y escriba Lloyds Smart. Cuando obtenga botén “Activar para usar”. IMPORTADO POR:
Wi Fi que ingrese sea la correcta el icono, haga clic en el mismo. Ingrese su cuenta de Lloyds Smart y haga clic en “Vincular . y - DIFUSOR DE AROMAS: 24 V=== ZUTTO TECHNOLOGIES, S. A. DE C. V.
q Ie] 9 9 Yy yhag u " . REo o o
Paso 3 y de que el dispositivo esté cerca ahora”. Posteriormente, presione el botén “Autorizar” y espere unos segundos 3. Ingrese su cuenta de Lloyds Smart, luego haga clic en “Vincular ahora” y por ultimo en Avenida Ejército Nacional No. 505 Interior 1602, Col. Granada
aso . i , i utorizar” y u u X u — . P . ,, . “ " 2 ; : : i -
Confirme en el dispositivo y en la app que la del modem durante el proceso. a0 " A A sl o los i . i Autorizar”. Obtendra el mensaje "Enlazd correctamente”, haga clic en “Cerrar” y ADAPTADOR DE ca/cc Miguel Hidalgo, C|L’1dad de México, México C.P. 11520
i e . Una vez que haya vinculado Lloyds Smart, se desplegaran los dispositivos anadidos en su espere unos segundos. . _ - Teléfono: 55 68447575
luz indicadora parpadee rapidamente (dos h Ji NG : ior izquierd | lla orincioal ENIRADARIOOE,240 V~ J50/60 Hz 18 W R.FC.: ZTE161017KT6
veces por segundo) (5), luego haga dlic en cuenta, haga clic en (esquina superior izquierda) y regrese a la pantalla principal. 4. Haga clic en "Detectar dispositivos” para encontrar los dispositivos inteligentes. Ahora ya SALIDA: 24 V== 650 mA S
"Siguiente” (6). Ahora puede controlar sus dispositivos inteligentes Lloyd's usando sélo su voz con puede solicitar a su asistente controlarlos mediante comandos de voz. :
Google. lloydscorp.com

support@lloydscorp.com
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g ® .. a desired, long press the M to disable the sound effect. . . * Place the diffuser on a flat and stable surface, do not use it on rugs and carpets. .
— — LOYD'S Characteristics Diagram 9. Itis advisable to drain the water from the container and keep it dry while not in use. Usage considerations e Never move the product when in use. Before getting started Ente.r the cgde sent to your = Fl
. This product combines the diffuser and humidifier functions by using waves that spread 10. The mist and light functions will automatically turn off when there’s not enough water in ) o ) Do not touch the product with wet hands and never soak it on water. email (check inbox or spam) (;i),
Aroma dlﬁuser effectively a fragrant steam for the whole room. the container. Even when pressing  , it will not turn on. ° P"_Od'_JCt performance: up to 12 hours with mist in high level and up to 15 hours with e Itis notintended to be used outdoors, do not expose it directly to sunlight. Make sure your smartphone has iOS 11.0 or higher or Android set a password, ) anv.:i cllck Ervee Vierification € LI S——
Air outlet mist |n_|ow level. ) o ) ) ) e Unplug the diffuser when leaving home or going to bed. ™ 5.0 or higher. Check your network and make sure you are “Done” (4). Or log in directly if
Brand: Llovd’s Model: LC-1370 v LC-1371 ¢ Device remotely controllable from anywhere through the app *  The mist level and intensity might vary, which cannot be considered a failure. The e Use a glass or cup with the right amount of water to fill the container, do not fill it connected to a 2.4 GHz Wi Fi channel. you already have an account.
: Lloy : y « Dimensions: 7.87 x3.18 x 5 in (20 x 8.1 x 12.8 cm) \ water type, humidity, temperature, and air flows are factors that may influence the directly from the tap. 51507
* Energy consumption: 12 W Power input mist inte_nsity. ) ¢ Keep away from audio and television electronic devices, gas installations, electric Download the Lloyds Smart app from the App Store or on
« Weight (without the adapter): 420 g ®  The device turns off automatically when the water e_xhaust§. heaters, fireplaces, etc. Google Play or scan the following QR code with your
¢ Cord length (without the adapter): 5 ft (140 cm) (" * Use only 100% natural essences because chemical residues can damage the ¢ Wait 60 minutes before resetting in order to avoid damages in the atomization. smartphone.
¢ Operating modes: Mist high/low and on/off timer from 1 to 6 hours product. Itis gdwsable to use P_U'"f'ed or distilled water to operate the PYOdL_‘Ct ¢ Do not use carbonated or mineral water, or other liquids that might be corrosive to o
« Container capacity: 240 ml (recommended 200 ml) *  Before changing the essential oil for a different one, clean the product following the fill the container. 1 3
® 2.45 MHz ultrasonic wave Cover L N — maintenance instructions. L ) ) * If you notice the cord is emitting smoke, immediately unplug the product. & [
o LED with a wide color range — — ® In case the product is hit or falls during its use, do the following to avoid a — e —
o LEDs: 14 pieces S ) ST hvaen ) al F2 P F mE{AIEeE ] & |
It has six relaxing sound effects to choose from the physical button of the diffuser urn on/off the LED T the diffuser ‘ ‘Ad et sound 1. Unplug the unit ar?d> remove the cover. o @
(river, waves, ocean, storm, bird song, relaxing music) on/off and adjust eﬁéct volume . 2. Remove any EMENIAE] wate_r. X ! . . . A 3
* Use of Bluetooth for a quick setup the mist level (8 levels) Maintenance 3. Gently shake the unit to drain it and let it dry in natural air for 24 hours before using Registration and access
high ; ;
* From the app, turn on and off the diffuser, the LED light, program schedules, and (highflow) it again. .
timer; choose the intensity of the mist and light color even when you are away from 1. After 5 or 6 uses, or 3 to 5 days, clean the device as indicated: PA Troubleshooting L h the Llovds S
: home 2. Unplug from the power source before performing any maintenance or cleaning Saf . aunch the Oyl'sk n;nart app, -
! * Material: PP/ABS How to use the device activity and remove the cover. atety warnings The product does Ensure the container has enough water. t(?licionssue”’Sic Ir:: UA”gre(e‘].) Add device o 3 ——— =
» ¢ Includes adapter and user’s manual 3. Remove any water left from the container. ) ¢ To avoid damaging the unit, consider the following: not turn on Check the cable connection and reconnect if necessary. P — gcountp anci 19 c -
¢ No HUB required 1. Place the device vertically on a flat surface and remove the cover. (fig.1) 4. Add a small amount of soft detergent and water, then clean with a cotton swab. e The maximum water capacity is 240 ml, however, it is advisable to use 200 ml. ¥ i add v h Start the Lloyds S d e L]
. e Multi-user i i ] 5. Clean periodically with a damp cloth without using chemicals or abrasives. i i i ) > cntier &m Emel aeteltess, e tart the Lloyds smart app, an = -
Lloyd’s® helps you make your Home a Smart Home € ) ) 2. Plug the adapter to the power input located at the back of the diffuser base. (fig. 2) P! y with a damp clof sing. as . * If you have any questions about the device, please contact our technical support Ensure the water level in the container is adequate (no more than 240 mi) dlick "Get Verification Code” select "+" in the upper right
Take control from one single app and transform your spaces into safe, * Compatible with Google Assistant and/or Amazon Alexa 3. Pour water and essential oil inside the diffuser container without exceeding the 6. Toavoid the water filtering in the air outlet, drain it in the correct position according department. The product does Clean the diffuser and its atomizer following the maintenance instructions (2). corner (1). Choose the type of | ™= [3)
efficient, comfortable and fun places. * Compatible with Siri Shortcuts through routines created from the app maximum limit of 240 ml. Do not use very hot or boiling water. It is advisable to add to the image belowlto the left. . / o ¢ Do not plug in the electrical current if the container is empty. not emit mist or the Check the correct placement of the cover and that the ports on the base device you want to add. In this - - I
o= ¢ Allows you to create routines that trigger actions in other Lloyd's Smart products from 2 to 3 essential oil drops for every 100 ml of water. (fig. 3) 7. Do not use any acids or detergents with cleaning enzymes as this might cause Do not touch the atomization piece. mist is abnormal are unobstructed. Y "Comfort” (). th — m= e e
QUICK GUIDE Lloyds Smart 4. Reinstall the cover. Never use the diffuser without it. (fig. 4) poisonous emissions or break the device. ¢ Do not attempt to change, dismantle or repair the unit. Ifthere is dust excess in the environment, it may obstruct the mist Zﬁzilo%\o"fromzn;;:se(r")’(;) en x
I rtant: 5. Connect the AC/DC ADAPTER to the power outlet. ¢ Clean the device on a regular basis following the maintenance instructions. emission. ’ 91 ) I_
PLEASE READ THE INSTALLATION GUIDE BEFORE OPERATING THE PRODUCT To"a‘\’/)c;dadnar.naging the device, first connect the power cable to the diffuser 6. Press the " button on the diffuser once to turn on the mist in _high intensity (the ¢ For hygiene reasons, firain the water of the container when you won't use it
and then to the power source flame-LED light turns on by default). Press again to change to low intensity and press Note: anymore and clean it with a dry cloth.
“Operation is subject to the following two conditions: . again to turn off the diffuser. M : ® The essential oil might be corrosive, remove it with a soft cloth if a spill occurs on - Revi la cubi & colocad
. c : ; ake sure to use a smooth detergent. Water leak evise que la cubierta esté colocada correctamente.
2. This device must accept an \ltlg:r:r?:‘e(ree’gs»ye’?ﬂr:zﬁsdemhgd::l;l‘é?;eni:rfgactenvay cause undesired operation.” ONLY USE THIS DEVICE WITH THE POWER SUPPLY UNIT 7. Press the & button to turn on/off and change the color of the LEI,D light. ‘ any surface. . . . . . . L - Cuando hay temperaturas muy bajas o mucha humedad, la niebla se
This appliance is not tendod for use by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities | PROVIDED. 8. Long press the MO button to enable sound effects. Press again to hear the next ¢ Do not let the mist be directly emitted on furniture, clothing, walls, air conditioning condensa rapidamente formando gotas de agua.
are different or reduced, or lack experience or knowledge. . sound. Press the ) button to adjust volume. Press it again to select the volume level or heat sources.
Children should be supervised to ensure that they do not use the devices as toys. g g a a a e
£ Wi Fi K inf ) q q v N\ After completing the setup, find and select the
thne::rd?:ku:Ne;t"l(:)etwor iormation end psswore, o mm— gt device in the list (9) to control it through t,he app TENC . . ith Siri Sh Note: Note:
. from thergver you are. Only an internet Fra Mt e ow to contigure with Siri Shortcuts You can rename the devices from the Lloyds Smart app to control them You can rename the devices from the Lloyds Smart app to control them with
connection is required. with voice commands. Every time you rename the devices, say: voice commands. Every time you rename the devices, say: "Alexa, sync
== Wait fz;:l;i::reewce to A Lloyd's Smart products are compatible with Siri "Hey Google, sync devices” or update from the Google Home app. devices” or update from the Amazon Alexa app.
Shortcuts through routines created from the app. For
T configuration details, scan the following QR code
L e with your smartphone:
" L Try saying “Hey Google” followed by one of the following commands: Voice command examples:
Make sure your smartphone has iOS 12 or higher. °
% “Hey Google, turn on diffuser” o
(1) Device control ))) “Hey Google, turn off diffuser” ) “Alexa, turn on diffuser”
“Alexa, turn off diffuser”
- / To know more details about the device control from the app, )) )
. ) . . . ) . scan the following QR code to obtain the full version of the quick guide.
Make sure the LED light of the diffuser is flashing rapidly. To verify this, follow these - “Google, Android, Google Play and Google Home are trademarks of Google LLC.” Note:
steps: JEg) Google Assistant and Amazon Alexa ® The Google Home and Amazon Alexa apps are constantly being updated. For
. How to connect to Amazon Alexa more information, please refer to their user manuals.
Step 1 Once the device is configured, you can change the o How to connect to Google Assistant: o Learn about other voice commands in the full version of the quick guide.
Connect the device to the power supply. name (7). Finally, click on “Done” (8). Download and he "A Alexa" ious! fiqured with
0 1. Download and open the Google Home app, previously configured with your Gmail ownload and access the "Amazon Alexa® app, previously configured with your
Step 2 account and your Google Assistant-enabled device. emall account 3f‘d y:)ur.wrtual assstﬂant. .
Press and hold the light % and mist ) [ ) [ ) [ ) [ ) .._...._ 2. Click on the "+" icon, choose “Set up Device,” then in the “Works with Google” Click on the.optlon_ Sklllsv& games", then in the. search barfype Lloyds Smart. When
buttons for 5 seconds. X 9 ) Q) Note: section, click on the search bar and type in Lloyds Smart. When you get the icon, click you get the icon, click on it. Then press thf ) ACt'Vat‘? oLz but”ton . . Technical specifications
3 Make sure that the Wi Fi (7] on it. Enter your Lloyds Smart account and click on “Link now”. Then press on Enter your Lloyds ”SrT\art account, cllck”on . Link ’\fIOW ar:d flnallyv Authorize". You will IMPORTED BY:
password that youlentert is “Authorize” and wait a few seconds. get th”e message .Llnk"ed sgccessfully . click on Close" and wait a few secor?lds. AROMA DIFFUSER: 24 V=== ZUTTO TECHNOLOGIES, S. A.DE C. V.
correct and that the device is 3. Once you have linked Lloyds Smart, the devices added to your account will be Click "Detect devices" to find the smart devices. Now you can ask your assistant to Avenida Ejército Nacional No. 505 Interior 1602, Col. Granada

Step 3

Confirm on the device and in the app that
the indicator light flashes rapidly (twice per
second) (5), then click "Next" (6).

close to the modem during the
process.

displayed, click on “X" (top left corner) and return to the main screen. Now you can
control your Lloyd's Smart devices using just your voice with Google.

control them by voice commands.

AC/DC ADAPTER:
INPUT: 100 - 240V 50/60 Hz 18 W.
OQUTPUT: 24 V=== 650 mA

Miguel Hidalgo, Ciudad de México, México C.P. 11520
Teléfono: 55 68447575
R.F.C.: ZTE161017KT6

lloydscorp.com
support@lloydscorp.com




